
CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E 
NUTRICIONAL

Ata da trigésima quarta (34) reunião ordinária do Conselho Municipal 
de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável de Ubá, realizada no 
dia 06 de dezembro de 2012, às 8:00 horas, no salão de reuniões da 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, situada à Rua 
Antenor Machado, 176, Bairro Centro, nesta, onde participaram os 
representantes de entidades: Daieni Pacheco Peluso (LUPAM), 
Marcela Gomes Costa (Nutricionista do Banco de Alimentos), Gisely 
Peron (Presidente do COMSEA), Fernanda Silveira (HSVP), 
Jerônimo Marques Vespúcio (UEMG), Márcia dos Santos Barbosa 
(NUN),  Karine Paro Guimarães (H.S.I), Isaura Maria Marques 
Ventura Gazolla (Asilo São Vicente de Paulo), Kellyn Capobiango 
Evangelista (INAF), Marina Gazolla Lima (APAE), Flávia Baião 
Soares Moysés (SEC), Maria José Veloso (SMS), Ronaldo Sol Corrêa 
de Sá (Asilo), Angêla Magaton Cruz (SME), Narciso Célio Padovani 
(STR), Natália Nunes de Souza e Ana Caroline de Souza (Estagiárias 
do Banco de Alimentos), Sheila C. Toledo Andrade (SMS). Gisely 
iniciou a reunião dando boas vindas a todos e em seguida fez a leitura 
da ata 33 que foi aprovada por todos. Realizau a entrega do cronograma 
de reuniões para 2013 e do relatório de atividades da Secretaria 
Executiva dos conselhos, onde consta todas as resoluções e assuntos 
tratados durante o ano de 2012 no COMSEA. Gisely informou que ata 
do PLANSAN será aprovada pela comissão e depois repassada ao 
COMSEA. Em seguida Sheila foi chamada a fazer a apresentação 
sobre a Alimentação e nutrição na atenção primária. Segundo ela 
inclui-se dentre as ações no âmbito municipal o incentivo, apoio e 
proteção ao aleitamento materno. Falou sobre a Estrategia Nacional de 
Promoção da Alimentação Complementar e Saudável, da Vigilância 
alimentar e nutricional do SISVAN e do programa de suplementação 
medicamentosa de micronutrientes. Informou sobre o cuidado 
nutricional com grupos populacionais específicos como diabéticos, 
hipertensos, entre outros; do acompanhamento das condicionalidades 
do Bolsa Família e da identificação de famílias com perfil para inclusão 
no banco de alimentos. Segundo ela,  19 unidades são atendidas e o 
trabalho desenvolvido ocorre em conjunto com o Banco de Alimentos. 
Relatou sobre a criação de espaços como os Núcleos de Apoio Saúde da 
Família e sobre o perfil nutricional de crianças  menores de 05 anos das 
áreas de abrangência das ESF, segundo estatura para idade e do perfil 
nutricional das áreas de abrangência das ESF, segundo índice de Massa 
Corporal por semana gestacional do município de Ubá/2012. Em 
seguida apresentou dados do relatório consolidado do Programa Bolsa 
Família da Saúde, primeira vigência deste município, bem como dados 
do perfil nutricional de crianças menores de 07 anos beneficiárias do 
programa Bolsa Família, segundo peso e idade. Gisely encerrou  a 
reunião agradecendo a presença de todos e desejando um Feliz Natal e 
Próspero Ano Novo. Nada mais havendo a tratar, eu, Flávia Baião 
Soares Moysés, lavro a presente ata, que será assinada por mim e pelos 
demais presentes. 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE UBÁ

Ata da reunião extraordinária do Conselho de Administração do 
UBAPREV, realizada no dia 16 de janeiro de 2013, no Salão de 
Reuniões “Alva Juracy de Almeida Rosa”, quando estiveram 
reunidos os conselheiros José Carlos Medeiros Machado, Helder 
José Martins da Silveira, Sandra Maria Abranches e a Presidente 
deste Conselho Arinda Murta. A Presidente informou a todos os 
conselheiros a sua nomeação para presidir o Conselho de 
Administração, até a conclusão do mandato atual, tendo em vista a 
aposentadoria do ex-presidente, Eli Carlos Vieira. A Presidente do 
Conselho sugeriu que o Conselheiro Helder José Martins da Silveira, 
ficasse responsável pelo recolhimento de votos na Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no horário de 07 h às 08h 
30min, conforme Edital, o que foi aprovado. Em seguida, ficou 
decidido pelos Conselheiros que a Presidente do Conselho verificaria 
nos demais locais onde terão urnas para votação de quem ficaria 
responsável pelo recolhimento dos votos e sem mais nada a ser 
tratado foi encerrada a reunião cuja ata será assinada por mim e pelos 
demais participantes.   

PUBLICAÇÕES DO PODER LEGISLATIVO

EXTRATOS

4º TERMO DE PRORROGAÇÃO AO CONTRATO 01/2011
CONTRATANTE: Câmara Municipal de Ubá.
CONTRATADA: GARD TECNOLOGIA E SISTEMAS LTDA.
DISPOSIÇÕES LEGAIS: art.57, Inciso II da lei de Licitações e de 
acordo com a Cláusula 3.1.1, do Contrato Original
OBJETO: Manutenção preventiva, a ser realizada mensalmente nos 
equipamentos instalados junto à contratante, em especial no Sistema de 
Circuito Fechado de TV(câmeras). E ainda, manutenção corretiva 
quando solicitado pela contratante, ou nos casos de defeitos ou 
anormalidades no funcionamento visualizado pelo sistema de acesso 
remoto via internet.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: rubrica: 339039 – Outros Serviços de 
Terceiros P.J. – 33903915 – Manutenção e Conservação de 
Equipamentos – Ficha 09.
VALOR: R$ 289,49 (duzentos e oitenta e nove reais e quarenta  e nove 
centavos) mensais.
PRAZO: 06(seis) meses.
DATA: 13 de janeiro de 2013.
� � � �
6º TERMO DE PRORROGAÇÃO AO CONTRATO 32/2009
CONTRATANTE: Câmara Municipal de Ubá.
CONTRATADA: GARD TECNOLOGIA E SISTEMAS LTDA.
DISPOSIÇÕES LEGAIS: art.57, Inciso II da lei de 8.666/93 e Cláusula 
9.1 do Contrato Original.
OBJETO: Prestação de Serviços de Monitoramento Eletrônico 24 
Horas, na Câmara Municipal de Ubá.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: rubrica: 339039 – Outros Serviços de 
Terceiros P.J. – 33903915 – Monitoramento, Eletrônico/Manutenção e 
Conservação de Equipamentos – Ficha 09.
VALOR: O valor do presente Contrato é o correspondente a R$ 98,23 
(noventa e oito reais e vinte e três centavos) mensais. PRAZO: 06(seis) 
meses.
DATA: 13 de janeiro de 2013.

PROCON UBÁ

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO – PROCON MUNICIPAL DE UBÁ. 
Secretária Executiva da Coordenadoria de Proteção e Defesa do 
Consumidor, Dra. Tainah Moreira Marrazzo da Costa Barbosa, em 
pleno exercício de seu cargo, na forma da Lei. FAZ SABER a todos que 
o presente edital virem ou dele conhecimento tiverem, extraído dos 
autos da ação administrativa, requerido pelo Clayr Aparecida Souza 
Reis Mion, em face de Alexandre Cob. Adm. Extrajudicial– processo 
02.12.0118 –, que por este meio NOTIFICA-SE o Alexandre Cob. Adm. 
Extrajudicial, para comparecer ao Procon e tomar ciência de Decisão 
Administrativa. E para que chegue ao conhecimento do requerido e de 
todos interessados e ninguém possa alegar ignorância, mandou expedir 
o presente edital, que vai afixado no quadro de avisos do Procon 
Municipal de Ubá e publicado por uma vez na impressa oficial do 
Município. Dado e passado nesta cidade de Ubá/MG, aos 18 de janeiro 
de 2013. Eu, Isabella Magalhães Moreira, auxiliar administrativa, o 
digitei e assino. A Dra. Tainah Moreira Marrazzo da Costa Barbosa, 
Secretária Executiva da Coordenadoria de Proteção e Defesa do 
Consumidor.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO – PROCON MUNICIPAL DE UBÁ. 
Secretária Executiva da Coordenadoria de Proteção e Defesa do 
Consumidor, Dra. Tainah Moreira Marrazzo da Costa Barbosa, em 
pleno exercício de seu cargo, na forma da Lei. FAZ SABER a todos que 
o presente edital virem ou dele conhecimento tiverem, extraído dos 
autos da ação administrativa, requerido pelo José Luiz Schmitberger, 
em face de Mr. Moore – processo 02.11.0520 –, que por este meio 
NOTIFICA-SE a Mr. Moore, para comparecer ao Procon e tomar 
ciência de Decisão Administrativa. E para que chegue ao conhecimento 
do requerido e de todos interessados e ninguém possa alegar ignorância, 
mandou expedir o presente edital, que vai afixado no quadro de avisos 
do Procon Municipal de Ubá e publicado por uma vez na impressa 
oficial do Município. Dado e passado nesta cidade de Ubá/MG, aos 18 
de janeiro de 2013. Eu, Isabella Magalhães Moreira, auxiliar 
administrativa, o digitei e assino. A Dra. Tainah Moreira Marrazzo da 
Costa Barbosa, Secretária Executiva da Coordenadoria de Proteção e 

12

Atos Oficiais Ano XXI número 1050 - Segunda-feira, 28 de Janeiro de 2013


